

Certificate No. 14108-03



Inspecta Sertificinti Oy has granted this certificate as proof that the environmental management system of

Accon Group AS Wirgenesvei 17, NO-3157 BARKÅKER, Norway

complies with the requirements of the standard

ISO 14001:2015

Certification covers

Consulting, designing, developing, marketing, manufacturing and trading of Flexible intermediate Bulk containers (FIBCs), other types of flexible, rigid and plastic products, and plastic and paper sacks. (Certified sites in annex.)

The certificate is issued on 2024-12-18 (First issue by Inspecta Sertificinti Oy on 2023-10-03). The certificate is valid until 2028-01-03.

r Vauttajr

Maija Vanttaja, Managing Director

The certificate is valid on condition that the environmental management system of the organization remains in compliance with the aforementioned standard and the General Regulations ABC 200. The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi.

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box 1000, Sörnäistenkatu 2 FI-00581 Helsinki, Finland Tel. +358 10 521 600





Inspecta Sertifiointi Oy

Certificate Annex No. 14108-03

Accon Group AS Wirgenesvei 17, NO-3157 BARKÅKER, Norway

Accon Group AS Wirgenesvei 17 NO-3157 BARKÅKER Norway

Accon AS Wirgenesvei 17 DK-3157 BARKÅKER Norway

Accon AB Zinkgatan 7 SE-234 35 LOMMA Sweden

Accon SRS AB Dagvindsgatan 10 SE-652 21 KARLSTAD Sweden

Accon Suomi Oy Vasarakuja 19 FI-67100 KOKKOLA Finland

Accon A/S Baldersbuen 8 DK-2640 HEDEHUSENE Denmark

Accon FDP Aps Balderbuen 8 DK-2640 HEDEHUSENE Denmark

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box1000 FI-00581 Helsinki, Finland Tel. + 358 10 521 600 fi.sertifiointi@kiwa.com

Visiting address

Sörnäistenkatu 2 00580 Helsinki, Finland www.kiwa.com/fi Business ID FI10657452

